

# 郑州铁路春运明天开始

## 火车站西出口今起免费停车

□据《郑州晚报》

虽然距离春节还有半个月时间,但是16日的郑州火车站东广场已是人潮汹涌,很多学生拖着行李准备乘车回家过年。

16日,郑州铁路局召开新闻发布会,宣布今年的铁路春运方案,2011年郑州铁路局春运将从明天开始,预计发送旅客906万人。

### 预计最高日发送 34 万人

根据方案,今年春运自1月19日起至2月27日止,为期40天,其中,节前15天,节后25天。

预计节前1月30日将迎来第一个春运高峰,节后2月8日会

迎来第一个客流高峰,2月18日会迎来第二个客流高峰。预计2011年春运郑州铁路局将发送旅客906万人,其中发送直通旅客581万人。预计最高日发送旅客34万人。

### 西出口今起免费停车

郑州火车站西出口去年启用,但是目前使用效率并不高,据火车站一负责人介绍,目前郑州火车站的日平均客流是8万人,而通过西出口进站的旅客仅3000人。与火车站西广场的清冷相比,东广场则是人满为患、交通拥堵。

郑州火车站站长说:“今天开始,所有进西广场的社会车辆包括

私家车,将享受免收停车费的优惠,主要就是为了吸引市民从西出口进出,分流东出口的压力。”

### 春运也要开“围脖”

16日的发布会上,郑州铁路局称他们将在新浪微博开通铁路部门的官方微博,名为“中原铁道与您同行”。

据了解,微博将主要发布重大事项、客货运信息、服务动态以及春运、暑运、黄金周等高客流期间的运输方案,以及突发紧急情况时的应急预案。

据介绍,春运铁路部门总共有35个紧急预案已制定完善,分别应对各种突发情况。

## 刚卖了手提电脑 才想起内有裸照

### 郑州一女士为之抓狂

□据《郑州晚报》

郑州市民刘女士买了一个新手提电脑,就把原来的那台卖给了同一办公室的小赵。卖给小赵后,刘女士才想到,电脑的E盘里存着自己20多张裸照。

刘女士赶紧找到小赵,要求他删除电脑内的裸照,但小赵说,电脑里根本没有裸照。随后,刘女士报警了。

16日,记者赶到郑州市桐柏路与市场街交叉口向西路北一小

区时,建设路派出所民警已在现场,只见刘女士非常激动,而小赵却稳如泰山,坐在自家屋内沙发上,面前就是那台电脑。

赵先生称,他买了刘女士的手提电脑后,根本没有发现里面有裸照。

刘女士不相信,就亲自去操作她卖出的这台手提电脑,但找了半天,也没有找到裸照。

最后,赵先生给刘女士写了保证,称他绝对不会把刘女士的裸照发到网上,一旦查证是他发的,愿意负所有法律责任。

# 郑州警方史上最强大战术演练

## 共出动 3 架直升机、3000 多辆警车、上万名警力

直升机在空中执行任务。



□据 中原网

“马寨团结路与同兴路交叉口南50米农贸市场旁,一轻男子抢走路人脖子上的金项链”;“15时20分,一名男子在东风渠与中州大道交汇处持刀抢劫一女子的包”;“一辆车牌号为豫M12345的后八轮货车在行至107辅道京

水村北口处被抢劫”……

看到这些,您千万别惊慌,这是郑州警方16日正在举行“卫士2011”打击“两抢”犯罪战术演练。

据了解,在此次“卫士2011”演练中,郑州警方主要针对节前暴力侵财性犯罪的不同特点设置了7种警情,并根据警情部署了7种

抓捕战术,如同天罗地网般依次展开,令“不法之徒”插翅难飞。

此次演练是郑州警方史上作战区域最大、实战性最强、科技水平最高、演练拉动距离最远和动用警力最多的一次,出动3架警用直升飞机,3000多辆警车,上万名警力,确保春节期间省会郑州社会治安大局平稳。

## 我省首届器官移植运动会举行

# 16 名换肝人同场竞技

□据 中原网

跳绳、打羽毛球,14日,一场看似普通的比赛,在郑州举行。参赛的16名选手却很不普通,他们都是做过肝移植的康复患者。这场特殊的比赛是我省首届器官移植运动会。

刚刚参加完比赛,54岁的张春玲兴奋地说:“我以前重病的时候,连床都下不了,真没想到今天

还能跑、能跳。”张春玲是一名中末期肝硬化患者,于去年7月做了肝移植手术。

参加比赛的16名运动员都是接受过肝移植手术的愈后患者。当天进行的这些比赛,对于他们来说,都显得轻而易举,并无难度。

“肝移植愈后,患者术后一年就可以做适当的体育运动,他们的身体机能完全能够满足运动要求。”郑州一肝脏外科专家陈国勇

说,“举办我省首届‘器官移植运动会’,就是想改变人们认为肝移植术后患者无法运动、无法干体力活的观念,消除他们的恐惧心理。”

器官移植运动会并非中国独有。“国际移植奥运会”已举办了20届。2004年6月26日,我国首届器官移植运动会在武汉举行,迄今为止已举办了4届,每届全国“移运会”上都有河南选手的身影。

## 户口簿填错性别 派出所不更改

### 固始一家长奔波 5 年无果

□据 中原网

5年前,家住信阳市固始县往流镇的刘帮军领到了派出所新发的户口簿,拿到手一看,发现儿子的性别一栏竟然填写着“女”,刘帮军急忙给派出所打电话,希望他们能更改错误,但派出所以种种理由推诿。

5年来,在派出所的要求下,刘帮军曾多次到村、乡的计生委等处开证明,可派出所始终不愿更改。

“孩子今年都已经15岁了,

马上就要上高中,住校、入学等都要用到户口簿、身份证之类的证件。”刘帮军愁心地说。

刘帮军一家常年在外工作并已定居洛阳,为了户口簿的事,刘帮军多次请假回家办理,可每次都是无功而返。“派出所一遍一遍地让我到村里、乡里、县里开证明。可证明开完了,他们还是不给改”。

16日下午,固始县往流镇派出所值班民警说,弄错性别这样的情况肯定有,但只要按照规定的程序,提供证明要求更改,应该不是特别困难。

## 酒后乘坐出租车 遭拒载竟打司机

### “圆桌审判”挽救 3 少年

□据《焦作晚报》

没有冰冷的被告人席,没有威严肃穆的审判台,日前,3名未成年被告人与法官、公诉人、辩护人以及他们的家长一起围坐在圆桌边,如同拉家常般开始了一场“圆桌审判”。

2010年8月9日凌晨,李甲、李乙、李丙与另两名“小哥们”酒后在路边打出租车时,被司机孟某拒载,感觉受到轻视的李甲等人随即一路追赶,并在一加气站内对孟某

拳打脚踢,导致孟某轻伤。随后,李甲等5人欲拦截詹某父子两人驾驶的出租车逃离现场,再次被拒载,5人又将詹某父子打伤。

案件起诉到焦作市解放区人民法院刑事少年法庭后,法官们认真研究了被告人的家庭、成长经历,决定对他们的案件采用更符合未成年人生理、心理特点的“圆桌审判”方式。

庭审过程中,李甲、李乙、李丙纷纷表示要牢记教训、痛改前非,多学习法律知识,争取做一名对社会有用的人。

## 接警仅仅 5 分钟 警方找到肇事车

### 被撞人受伤住院,司机弃车逃跑

□据《焦作晚报》

16日上午,在焦作市山阳路豫龙商贸城附近的人行横道上,一妇女正骑着自行车通过人行横道时,突然一辆由南向北行驶的小轿车直奔她而去,来不及躲闪的妇女被撞个正着。

该妇女被撞后,身体重重地砸在了汽车前挡风玻璃上,将挡风玻璃砸碎后,又摔到了地上。小轿车撞人后没有停车,而是加速向北逃离现场。

110指挥中心在接到群众报

警后,根据群众提供的线索,立即按照肇事车辆逃离的方向,通知民警进行堵截。

仅仅过了5分钟,民警就在距离事发地向北两公里的路边发现一辆可疑的蓝色桑塔纳小轿车。

随后,民警根据比对结果确认这就是肇事车辆,但司机已经弃车而逃。

“车主信息已经查到了,我们会很快找到肇事司机。”民警说。

目前,被撞妇女正在医院接受治疗。